



定制“院士餐”校长送“盲盒”

本周进入“高考时间” 岛城高中花式祝福考生

随着六月的热烈登场，高考的脚步越来越近，也意味着高三学子的高中时光已近尾声。三天后，他们就将奔赴考场，为青春和梦想而战。本周正式进入“高考时间”，岛城高中纷纷举行各式各样的高考祝福活动，为考生们加油鼓劲。定制寓意“金榜高中”的“院士餐”、校长送“盲盒”伴手礼、校园里挂满各种高考“祝福留言”、高二高三的学弟学妹为高三学子手写贺卡……高中最后一次升旗仪式、最后一次跑操、最后一次班会、最后一次晚自习、考前最后一课等具有纪念意义的教育节点，被赋予了更多温暖和励志的内涵，为即将出征的学子们加满能量。

“金榜高粽餐”寓意好彩头

6月3日，青岛九中举办“金榜高中，院士及第”高考送祝福系列活动。美好的祝福，从学校为高三学子们专门定制的“院士餐”开始。“金榜高粽”“黄金饭”“院士饼”“及第粥”……精心准备的早餐饱含着学校对高三学子的殷殷期盼。

清晨6时，当高三学生走进餐厅时，“百分百早餐”已准备好：一根烤肠、两个鸡蛋、两个粽子的“标配”，预祝考生们“百分百成功”，考出好成绩，金榜高中，一举夺魁。记者在现场看到，学生们品尝着“好彩头”的早餐，脸上满满的都是笑容。风趣幽默的班主任还和学生们现场“击蛋”，相约“高考必胜”。兼具仪式感和烟火气的“院士餐”，不仅制造出轻松活泼的氛围，释放学生临考前的压力，也给学生一些心理暗示，“放平心态，相信自己，一定可以发挥出自己的最佳水平”。

用餐完毕，高三学子们来到院士广场，在心愿墙上郑重地写下了自己的名字，一笔一画皆是修炼，一点一滴皆是成长，留下了对未来生活的美好憧憬，也留下了自己对高中校园的无限留恋。



高考送祝福活动中，青岛九中高三学生走过“状元门”。(学校供图)

“宝藏校长”再献励志金句

本周一，高三学子们迎来高考前的最后一次升旗仪式。青岛九中的升旗仪式以“金榜高中，院士及第”为主题，安排了诸多“惊喜环节”，以此为高三学子壮行助威，并为他们留下青春的美好记忆。

“我们绝对不当怕见风雨的泥菩萨，我们一定要当攻坚克难的奋斗者。”一向金句频出的校长孙睿在致辞中表达了对礼贤学子的殷切期许，亦有最诚挚的高考祝福，“登高望远，愿你们满怀‘自信人生二百年，会当水击三千里’的信心；愿你们具备‘千磨万击还坚劲，任尔东西南北风’的恒心；愿你们拥有‘一觉安眠风浪俏，无荣无辱无烦恼’的平常心。愿你们以韦编三绝、悬梁刺股的毅力，愿你们以凿壁借光、囊萤映雪的劲头，为追逐自

身梦想勇攀高峰，为助力礼贤复兴贡献力量。”随后，他为各班送上象征礼贤院士精神的“得胜牌”，预祝高三学子金榜题名、旗开得胜。

特殊“盲盒”打开考前惊喜

升旗仪式结束后，九中高三学子们在祝福声中步入红毯，走过院士路，穿过院士门，到达院士广场。

红毯两侧，校长孙睿、高三班主任和任课老师们将一个特殊的伴手礼盒赠予每名同学。礼盒外，有校长和全体高三老师的亲笔签名；礼盒内，有为高三学子专门订制的工艺品金榜高“粽”、一举夺“葵”以及状元糕。老师们与同学们拥抱、合影，三年的陪伴化作句句祝福，为高三学子送去了支持与关爱，坚定了他们全力以赴、高考必胜的信心与决心。



九中校长孙睿将“盲盒”礼物送给考生。



特殊的“盲盒”礼物。董真 摄

“这个伴手礼盒是‘盲盒’，里面的内容不一样，但蕴含的祝福是相同的。”据介绍，升旗仪式前一天，校长孙睿用两个多小时的时间签了700个“盲盒”，只为了将信念和力量传递给每一名高三学生。

活动现场，高三学生们争相与校长合影，请校长在班服上签字、写高考祝福，孙睿笑呵呵地一一满足了学生的要求：“孩子们通过十二年的努力拼搏，迎来了人生中至关重要的这一刻。祝愿全市高三学子，高考加油，金榜题名，高考必胜！”

距离高考仅剩三天，九中高三年级主任姜龙方叮嘱考生，首先在心态上要保持平稳，合理调节自己的情绪，然后再查漏补缺，“相信自己在高考中只要沉着应战，把该会的都写上，把该得的分都得到，一定能取得自己理想的成绩！”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真

校长送巧克力 祝考生“巧克难题”

青岛为明学校中学部举行“芳华六月 圆梦为明”主题升旗仪式

本报6月3日讯 3日，青岛为明学校举行“芳华六月 圆梦为明”主题升旗仪式。校长雷丽霞代表全校师生和家长为高三考生送上祝福和寓意“巧克难题”的德芙巧克力，祝福学子们金榜题名，圆梦为明。

现场，高三学生庄淇杰满怀豪情地作《感恩母校，圆梦为明》旗下演讲，让师生们感受到高三学子的壮志雄心。“在为明的三年，感谢亲爱的老师，1095个日夜的深情陪伴；感谢亲爱的张旭校长，迷惘时送来的热情鼓励；感谢敬爱的雷丽霞校长，奋斗征程中的谆谆教导；感谢亲爱的母校，为我们的青春留下难忘回忆。”庄淇杰表示，高考即将来临，他会带着亲人的期望、老师的嘱托、学校的厚爱，披星戴月，砥砺前行。

奋斗之路，学生们从无知孩童，慢慢成长为有识青年。这一路，始终助力前行的，是那些默默付出、不求回报的师长。深受学生喜欢的张春玲老师代表教师们送出祝福：“高考是人生征途中最激动人心的驿站之一，会让你的人生如诗如歌，让你的梦想如画如虹，让你拥有更大的施展雄心壮志的舞台，让你登上风光无限的山峰。2024年高考鏖战的号角就要吹响，你们昂扬的斗志，让我们看到了希望的曙光；你们饱满的热情，让



青岛为明学校校长雷丽霞为高三考生送上寓意“巧克难题”的巧克力。

我们看到了决胜的成功！‘久有凌云志，今朝上青云’，愿学子们青云直上，翱翔九天！鲲鹏展翅，凌傲九霄！”

擂出征鼓，壮鲲鹏志，雷丽霞代表全校师生和家长送上最真挚的祝福：“今年是青岛为明学校在这片沃土扎根的第十个年头。从小学到初中再到现在，看着你们长大，陪伴你们成长，惊喜着你们日复一日的蜕变。现在你们即将向自己、

向老师、家长，向所有关心你们的人交上最满意的答卷！愿为明学子在中、高考中取得最好成绩，金榜题名，圆梦为明！愿所有中、高考学子鹏举长天揽明月，蟾宫折桂铸辉煌！”随后，校长雷丽霞为学生们送上寓意“巧克难题”的德芙巧克力，祝福学子们金榜题名，圆梦为明。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜

爱心送考车等你来预约



中青出租爱心送考车今年“如约”发车。

本报6月3日讯 高考在即，青岛城运控股公交集团中青出租公司“爱心送考车”如约上线，特困、残疾、遇有伤病等特殊情况的考生可拨打热线电话预约，中青出租公司将提供免费接送考服务。

考生可于6月3日—5日上午9时至下午4时，拨打85660189热线电话预约。工作人员会了解考生的相关信息，并做好相应记录。届时，会将预约信息进行汇总并统一安排调度，参与本次爱心送考的驾驶员会与预约考生联系对接，并沟通高考期间接送相关信息。6月6日可按考生需求提供免费接送看考场服务，提前试跑规划路线，为考试做好准备。高考期间，中青出租将有20辆“爱心送考车”上路巡游，考生持准考证搭乘带有“中青出租爱心送考车”标识牌的中青出租车，即可享受免费送考服务。

(记者 徐美中)